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Генерален опис за реализација на задачите за 
Експерт – Тип А за подготовка на PEFA Проценки во 10 општини  

 
 

Проект 
 

„Зајакнување на општинските совети – Фаза 2 “, финансиран од Швајцарската влада, 
Министерство за локална самоуправа, а ко-финансиран и спроведуван од Програмата за развој 

на Обединети Нации – УНДП 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Март, 2026 г. 
 
 

mailto:zfrlsjpv@gmail.com
http://www.zfr.org.mk/


 
 

 
Тел. ++389 43 230 623; ++389 43 230 625; e-mail zfrlsjpv@gmail.com  web site www.zfr.org.mk   

Даночен број МК 4004997107233 Сметка 300270000017628 - Комерцијална Банка АД Скопје  Сметка 200000026137030 - Стопанска Банка АД Скопје    

 

 
1. Позадина  

 
Здружението на финансиски работници на локалната самоуправа и јавните претпријатија (ЗФР), 
учествува во спроведување на активности од проектот „Зајакнување на општинските совети – 
фаза 2 (Empowering Municipal Councils – Phase 2)“, финансиран од Швајцарската влада, 
Министерство за локална самоуправа, а ко-финансиран и спроведуван од Програмата за развој 
на Обединети Нации – УНДП. 
 
Проектот има за цел да се продолжат претходно започнатите активности за зајакнување на 
општините преку зајакнати општински совети, кои се способни ефективно да ги исполнат нивните 
зададени улоги на претставување, надзор и почитување на општинската легислатива, со 
вклучување на активни граѓани.  
 
Здружението на финансиски работници ја спроведување програмата за развој на капацитетите 
на општините и ќе придонесе за поширока употреба на алатките за учење од општинските 
советници, општинската администрација и градоначалниците. Дополнително, ЗФР им 
обезбедува експертска поддршка на општините во процесите на набавки поврзани со грантовите 
за проекти од јавен интерес на локалните заедници. 
 
Активностите на ЗФР и ангажираните експерти се фокусирани на спроведувањето на активноста 
1: Надградба и испорачување на програма за развој на капацитетите, која е дел од првиот 
проектен исход. 
 
 

2. Oчекувани исходи и резултати од проектот 
 
Втората фаза на проектот „Зајакнување на општинските совети“ е структурирана околу следните 
исходи: 
 
Исход 1: Системски и одржливо подобрено работење на општинските совети, зајакнат и 
подобрен систем на локално управување  
Исход 2: Учеството на граѓаните е зајакнато за да се задржи локалната демократија и да се 
подобри квалитетот на живот за жените и мажите 
Исход 3: Подобрени општински услуги преку подигнување на технологијата и иновациите 
 
 

3. Опис на задачите и одговорностите на експертите при спроведувањето на 
активноста „Подготовка на PEFA Проценка“ 

 
Експертите кои ќе бидат ангажирани за активноста „Подготовка на PEFA Проценка на десет 
партнерски општини вклучени во проектот „Зајакнување на општинските совети – фаза 2“,ќе 
имаат обврска да ги реализираат (учествуваат во реализацијата на) следните активности: 
 

Опис на работните задачи  

Координативни состаноци на ПЕФА Тимот (пред почетокот на истражувањето) 

Прилагодување на PEFA Модел 

Подготовка на материјали за истражување 

Интервју за PEFA / теренски посети во 10 општини  

Обработка на материјали и информации од истражувањето 

Подготовка на нацрт верзија на истражувањето за 10 општини 

Координативен состанок за разгледување на Нацрт верзиите и за дефинирање на 
финалните верзии на истражувањата за 10 општини  

Подготовка на финални верзии од истражувањата  

Подготовка на интегрален извештај  

Подготовка на компаративни извештаи 
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Избраните експерти ќе склучат индивидуални рамковни договори за периодот на траење на 
ПЕФА Проценките во 2026 година, односно за периодот Март-Јуни 2026 година. Во 
индивидуалните договори ќе бидат прецизирани сите детали поврзани со спроведувањето на 
активностите. Избраните експерти ќе треба да потпишат и изјава за достапност.   
 
PEFA Проценката ќе се спроведе во следните десет партнерски општини: Неготино, Прилеп, 
Дебрца, Крива Паланка, Штип, Ново Село, Аеродром, Арачиново, Карпош, Боговиње. 
 

mailto:zfrlsjpv@gmail.com
http://www.zfr.org.mk/

